



10

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10^{ης}/2019
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ

Τρίτη 25 Ιουνίου 2019, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 4. Βεργινάδη Μαρία 5. Γεωργακίλας Κων/νος 6. Γυφτέας Ηλίας	7. Δημόπουλος Δημήτριος 8. Δούζης Ιωάννης 9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 10. Καμβυσίδης Ιωάννης 11. Καραγιάννης Ανδρέας 12. Κουτίβας Ηλίας 13. Λιάππα Χρυσή 14. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος 15. Μαρινάκης Σαράντος 16. Μπάκας Ιωάννης 17. Μπασακίδης Νικόλαος	18. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 19. Μπεχράκης Σταμάτης 20. Μπούχαλης Δημήτριος 21. Μπρεδήμας Θεόδωρος 22. Νιάρχος Αναστάσιος 23. Οικονομάκος Δημήτριος 24. Πολίτης Δημήτριος 25. Σταματόπουλος Ευστάθιος 26. Φάβας Γεώργιος 27. Φαββατάς Δημήτριος	1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 2. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
309	ΕΗΔ 1	Επί του επείγοντος χαρακτήρα της υπ' αριθμ. 10/2019 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο κατεπείγων χαρακτήρας της συνεδρίασης για τους λόγους που αναγράφονται στην πρόσκληση.

		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
310	1.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων (Κεντρικός Διάδρομος κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
311	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής «Ανάπλαση Δημοτικής οδού Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος από εκκλησία Ταξιαρχών έως Νέα Είσοδο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, επέκτασης σύμβασης και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνία δρόμου Καρβέλι – Λαδά – Ε.Ο. Καλαμάτας – Σπάρτης».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
312	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-9-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

313	5.	Έγκριση της μελέτης παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Συντήρηση δημοτικού φωτισμού Καλαμάτας (2019)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 38/2019 μελέτη, προϋπολογισμού 90.768,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
314	6.	Περί της αναγκαιότητας αγοράς ακινήτου στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας με σκοπό τη διαπλάτυνση δρόμου.	ΟΜΟΦΩΝΑ κρίνεται αναγκαία η απευθείας αγορά ακινήτου για τη διαπλάτυνση της οδού Θουρία – Άμφεια – Πολιανή, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπάκα Ιωάννη.
315	7.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 185/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	8.	Επέκταση της υπ' αριθμ. 24915/22-06-2018 σύμβασης "Καθαρισμοί γραφείων – κτιρίων".	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
316	9.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ για το σύνολο των πρωτοκόλλων, ΥΠΕΡ οι λοιποί παρόντες σύμβουλοι εκτός των πρωτοκόλλων που αφορούν στην επεξεργασία των απορριμμάτων για τα

			οποία ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Διευθύνσεων του Δήμου.
317	10.	Ανανέωση της εκχώρησης δικαιώματος χρήσης του καταστήματος 3 του Διοικητηρίου της Μαρίνας Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται η ανανέωση τη παραχώρησης μέχρι 31-12-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
318	11.	Επί αιτήματος για ανάκληση της υπ' αριθμ. 151/2019 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, με την οποία εγκρίθηκε η λύση της μίσθωσης του δημοτικού ακινήτου "Αναψυκτήριο" Τ.Δ. Αιθαίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ ανακαλείται η υπ' αριθμ. 151/2019 απόφαση.
-	12.	Καταγγελία υπομίσθωσης λόγω μη καταβολής μισθωμάτων ισόγειο ακινήτου (καφέ – αναψυκτηρίου) που βρίσκεται στο ισόγειο τμήμα του κτιρίου (01) στο χώρο του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
319	13.	Επιβολή προστίμου για τη διοργάνωση εκδήλωσης με τη χρήση όρου "Έκθεση".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η επιβολή προστίμου 10.000,00 €, για καθεμία από τις ημέρες που βεβαιώθηκε η παράβαση (συνολικά 30.000,00 €), στην ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
320	14.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 6/17-6-2018, 7/18-12-2018, 8/19-12-2018, 1/19-4-2019 και 2/28-5-2019 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.

321	15.	Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα Genesis.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
322	16.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Γ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ</u>			
323	17.	Διοργάνωση μνημοσύνου και εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα και τους αγνοούμενους της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο το 1974.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 500,00 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
-	18.	Διοργάνωση εκδήλωσης εορτασμού στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου Κορομηλά.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
324	19.	Διοργάνωση εκδήλωσης εορτασμού της Αγίας Σκέπης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 50,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
325	20.	Εξειδίκευση πιστώσεων που αφορούν τις δαπάνες στο πλαίσιο του 3 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού & Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η εξειδίκευση πιστώσεων συνολικού ποσού 128.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.

326	21.	Διοργάνωση των εκδηλώσεων «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2019».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η εξειδίκευση πίστωσης 25.500,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου και Αντιπροέδρου του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
327	22.	Διοργάνωση εκδήλωσης «4 ^η Γαλάζια Νύχτα Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 8.000,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
328	23.	Εξειδίκευση πιστώσεων για ενοικίαση ηχητικών – φωτιστικών για εκδηλώσεις Δήμου Καλαμάτας έτους 2019.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η εξειδίκευση πιστώσεων συνολικού ποσού 50.400,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
329	24.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για την πραγματοποίηση εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο της «Μάχης της Βέργας».

			<p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ "Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης κατά την εορτή του Προφήτη Ηλία.</p> <p>III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ - ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΑΓΟΝΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό 600,00 €, για τη διοργάνωση της «Γιορτής της Πατάτας».</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΑΙΚΩΝ "Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>V. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης.</p> <p>VI. «ΑΡΧΕΓΟΝΟΥ ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση του «Κυπέλου Εθελοντή Αιμοδότη».</p> <p>VII. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ "ΚΑΛΑΜΑΤΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης.</p> <p>VIII. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ - ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΡΩΜΟΒΡΥΣΗΣ "Ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΑΓΡΕΣ"», με το ποσό 300,00 €, για τη διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης.</p> <p>IX. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ - ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑ ΣΚΗΝΗ», με το ποσό των 300,00 €, για τη συμμετοχή του στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΛΟΦΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση της «Γιορτής Σύκου».</p> <p>II. «ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΔΗΜΙΟΒΗΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων την περίοδο του δεκαπενταύγουστου.</p>
--	--	--	---

Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

330	25.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> - η συγκρότηση επιτροπής παραλαβής ενός έργου, αποτελούμενη από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από ένα Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτός προτάθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο. - η επανασυγκρότηση επιτροπής παραλαβής ενός έργου, με την προσθήκη ενός μέλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
331	26.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 11-6-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), β) στις 12-6-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), γ) στις 18-6-2019 στην Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ), δ) στις 19-6-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ), ε) στις 24-6-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ) και στ) στις 25-6-2019 στην Αθήνα (ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ).</p>

Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

332	27.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 124/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 124/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>
------------	-----	---	---

ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

333	28.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 3/2019 μελέτης του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – Πελεκητό» του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 49/2019 μελέτη του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 250.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
334	29.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας για την υλοποίηση της πράξης «Αποκατάσταση ζημιών υφιστάμενων δαπεδοστρώσεων στην κεντρική προκουμαία λιμένα Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
335	30.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 251/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, η οποία αφορά στη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης στο Δήμο Καλαμάτας δύο οχημάτων του Συλλόγου "Φίλοι του Ταυγέτου".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση με τη διαγραφή του όρου «πυροσβεστικό» από το ένα όχημα, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
336	31.	Έγκριση σύναψης ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. και του Δήμου Καλαμάτας για την παραχώρηση χρήσης ακάλυπτων εκτάσεων που βρίσκονται εντός του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας για τη λειτουργία θερινού κινηματογράφου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του συμφωνητικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

Καλαμάτα 28 Ιουνίου 2019

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Βεργινάδη
Αντιπρόεδρος**